HUcxoagnsle naHHBIE.

Homep T1 T2 T3 K1 K3
BapuaHTa
29 0,5 15 0,8 2,5 3,8

CrpykrypHas cxema quHeiHot CAY umeet BUA!

_: Z —» Wi(s) —» W2(S) —: Z —»  W;s(s)

1

K1
Wi(s) =
Tl s+1
Ko
W2(S) =
T2 s+1
K3
Wj(s) =
T3 s+1

1. Haitnem nepenatounble (yHKIIMH PA3OMKHYTON U 3aMKHYTOU CHUCTEM:
1.1 Onpenenum nepeaatouHyro GyHKIUIO pa3oMKHYTOH cuctembl ipu f=0 u e=v:

Y(9 _ V(9 Wi(9 Wa(9 W(s)

v V(s

=W (9 Wo(s W3(9)

K1 Ko K3
Tys+1) (Tas+1) (Tgs+1)

W(9 = Wy(s) Wo(s) W3(9 = (

1.2 Onpenenum riaaBHYIO IEPEIATOYHYIO PYHKIIUIO 3aMKHYTOM cuctembl ripu f=0:

d(9) = %

BrIpaxkeHue Ui CUTHAJIA PAaCCOTJIACOBAHUS UMEET BH/T:
E(s) =V(9 - Y(9

Y(s) = W(s) E(9

VckirounM U3 3THX JIBYX BeIpakeHui E(S):

Y (9
W(s

=V(9 - Y(9




Y (9

W(s

Y(9) +W(s) Y(9
W(s

Y(s) (1+W(9)
W(s)

+Y(9 =V(9

=V(9

=V(9
W(s)
1+W(9

_W(y
®9 = 1+W(9

Y(s) =V(9

K1 Ko Kz
D(g =

(Tls+1) (T23+1) (T3s+1)éé 1 K2 K3 +]£J
é(Tls+ 1) (T2 s+ 1) (T3 s+ 1) 0

K1 KoKz

O(s) =
T1T2T333+(T1T2+T1T3+T2T3) 32+(T1+T2+T3) s+Kq Ky Kg+1

1.3 OnpeenuM nepe1aToOYHy 0 (BYHKIMIO 3aMKHYTOM CHCTEMBI 110 omuoke mpu f=0:

De(s) = %
E(9) =V(9 - Y(9
Y(s) = W(s) E(9

WckrounM U3 3TUX IBYX BeIpakeHui Y (S):
E(s) = V(9 - W(9 E(9

E(s) +W(9) E(9) = V(9

E(s) (1+W(9) = V(9

v
E(y = 09
1+W(9
D () = ————
e(9 1+W(9
1
De(s) =
Ky Ko Kg
+1
(Tls+ 1) (T2 S+ 1) (T3 S+ 1)
o9 - TlT2T333+(T1T2+T1T3+T2T3) 32+(T1+T2+T3)s+1
o9 =

T4 To T3 53+(T1 To+T1 T3+ To T3) 52+(T1+T2+T3) s+Kq Ko Kg+1
1.4 Onpenenum nepenaTouHyr0 (GYHKIIHIO 3aMKHYTOM CUCTEMBI 110 Bo3MYyIeHuto mpu V=0:

(Df (S) = %



E -F(9) - W1(9 Wr(9) Y(9

posm (9 =

Y (9 = W3(9) Ezpsu(9

HckirounM U3 3TUX IBYX BBIPAXKECHUH Esosm(S):

Y
W;(S)S) = - F(9 - Wy(9 Wa(9 Y(9
Y
W;(S)S) FW(9 Wa(9 Y(9 =-F(9
Y(9 +W(9 Y(9 __ F(9
W3(9)
Y(9 (LAWE) _
W3(9)
W3(9)
Y(9 =-F(9 1+—V\/(s)
_ Ws(9
(9 = - 1+W(9
D5 () = - "3
A é K1 Ko K3 U
(Tas+1) g(T1 s+1) (Tps+1) (Tas+1) * JE
K3 Tl T2 82 + (K3 Tl + K3 T2) S+ K3
(Df (S) = -

Ty Tp T3 33+(T1 To+ Ty T3+ T T3) 32+(T1+T2+T3) s+KqKyKg+1
2. Onpenennm HeoOxoauMoe 3HaueHue K2, yaoBaeTBopsitoIiee KpUTEPUIO YCTOMUYUBOCTH .

2.1 Haiinem xapakTepuCTHUECKOE yPaBHEHNE 3aMKHYTOW CHCTEMBI:
(1+W(9) Y(9) =W() V(9

[IpupaBHsieM JIEBYIO YaCTh YPABHEHUS K HYJIIO M HAUJEM XapPaKTEPUCTHUYECKOE YPABHEHUE
3aMKHYTOW CUCTEMBI:

1+W(g =0

3 2
T1To T3S +(T1T2+T1T3+T2T3)s +(T1+T2+T3)S+Kl Koy Kg+1

1+W(9 = 3 >
T1To T3S +(T1T2+T1T3+T2T3)s +(T1+T2+T3)s+l

Ty Tp T3S+ (Ty Tot Ty Ta+ T Tg) &+ (Ty + To+ Tg) 5+ Ky Ky Kz +1=0
a3 =T TpT3
a =T +Tp+T3

g = K1 Ko Kg+1



Martpuua ['ypBunia umeert BU/I:
a& 3 00
g =
ga3 8 0=
C =
éO % 8y

Tak kax matpuna ['ypBuiia saBiseTcs MaTpuIie 3-ro MOpsAKa, TO BRIPAXKEHUS IS
ONPEICIIUTENEH UMEIOT BU/L!

D1 =3

Dl = T1T2+T1T3+T2T3

e o

D2: 2 )
a3 &
_ 2 2 2 2 2 2
D2—T1T2 +Tl T2+T1T3 +Tl T3+T2T3 +T2 T3+2T1T2T3- K1K2K3T1T2T3
D3—

D3 = (Kl K2 K3+l) ng T22+T12 T2+Tl T32+T12 T3+T2 T32+T22 T3+2Tl T2 T3- Kl K2 K3Tl T2 T3E
2.2 B o0miem Buie KpuTepuid yctoitunBocTy [ 'ypBHIla UMeeT BUJI - CUCTEMA YCTOWYUBA,

eciu nipu as>0:

Dl >0 D2 >0 D3 >0

2.3 Haiinem makcuManbHOE TpaHUYHOE 3HaYeHHe kodpduinenTa ycmienus K2, mpu

KOTOPOM CHCTEMA €lIe YCTOMYMBA!

Pemrast ypasuenne D2=0 naiimem K 2ipur:
Ty T2 + Tq2 To+ Ty Ta2 # T12 Ta+ To T2 + To2 Ta+ 2Ty To Ta- Ky Ko Ko Ty Tp To =
1T +Tp To+ Ty T3 +Ty Tg+ Ty T3 +Ty T3+2T1 Ty T3- K3 KpKgTy ToT3=0

2 2 2 2 2 2
2-puT K1 K3T1To T3 T

C yaeroM kod(duimenTa 3amaca ycTOHIMBOCTH CUCTEMBI a=2 Haiinem K2:

Ko x 1.049
_ kpur 1. _
Kp=——=""= 0.525

3 Haiinem ananutudeckue BhIPAXKEHUSI U IOCTOUM TpaduKu:

3.1 W(w) amruiutyHO-(a30Boi 9acToTHOH Xapakrepuctuku (ADUYX) pazoMKHYTOM
CHCTEMBI



K1 Ko K3

W =
(w) (1+T1jw)(l+T2jw)(l+T3jw)
Kq Ko K3
W(w) = 3 >
T TpTaw - (Ty Tp+ Ty Tg+ Tp Tg) w' +j (Ty + T+ Tl w+1
K1 KoKz
W(w) = — T ¢ >
ngl+T2+T3)W-TlT2T3WE+El— (T1T2+T1T3+T2T3)Wl':
Kq Ko K3
W(w) =

j 3T1+T2+T3)W- T1T2T3Wal'\:+gl— (T1T2+T1T3+T2T3) Wal'\:

YMHOXXHM YUCIUTCIIb U 3BHAMCHATCIb Ha KOMIIICKCHO-COIIPSI?)KECHHOC 3HAMCHATCIIIO

3HAYCHHC.

gl_J ng+T2+T3) W - T1T2T3Wal::+é‘_ (T1T2+T1T3+T2T3) Wa&

W(w) = W(w)
€. 4 3¢ ay
é-j ng+T2+T3)W- T1T2T3WE+€1— (T1T2+T1T3+T2T3)Wa
7 2l\ ) ’ a\
W(W)_K1K2K3gl-(T1T2+T1T3+T2T3)WE-JK1K2K3gT1+T2+T3)w-T1T2T3wt
T Af. 2.2 22 _2_ 2%, 24 2 _2. _ 2. _2_2_2 6
w ng T+ T  T3™+ Ty T3 +w ng T T+ T T Tgowo + 1
7 a\
W = Ky Ko Kg L (Ty T+ Ty Tg+ T Tg) w
BeII] - . .
W4 ngz T22 +T12 T32 +T22 T322 +W2 8T12+T22+T322 +T12 T22 T32 W6 +1
7 a\
. —K1K2K3gT1+T2+T3)W—T1T2T3WE
WMHI/IM(W) -

4o 22 2_2 2_ 2% 2442 2 2¢ 2_2_2 6
w ng T +T) Tg"+ Ty T3 +w ng T+ T3+ T T Tgwo + 1



[Toctpoum rpaduk amMruTyaHO-()a30BoM YacTOTHOH XapakTepucTuku (ADUX)
pa3oMKHYTOH cucTeMbl Ha uHTepBaje ot 0 10 +00 pan/c, Mo BepTUKaIbHOM ocH OyaemM
OTKJIa/IIBATh MHUMYIO, @ 10 TOPU30HTAIIBHOM OCH - BEUIECTBEHHYIO YacTh ADYX:

3_

MHHM (W)

WBem(w)

3.2 |W(w)| ammutynHO-9acToTHOM XapakrepucTuku (AUX) pa3oMKHYTO# CHCTEMBL:

Wygon () = Wy (W2 + Wy (W)

2 2
4 a AL € 4 3
W _Jg(lK2K3g—(T1T2+T1T3+T2T3)Wl»£ +é—K1K2K3gT1+T2+T3)W—T1T2T3Wl»£
mon ™, 4 2_2 _2_2 _2_2%% 24 2 _2 _2% _2_2_2 6
w ng T+ T T3+ T T3 +w ng T T+ T T T3 wo+ 1
) 22 32
W = Ky Ko Kg gl-(T1T2+T1T3+T2T3)wE +gT1+T2+T3)w-T1T2T3wE
MOIM™S T 4o 2 2 22 _2_2f 242 _2 _2f - 2_2_2 6
w ng T+ T T3+ T T3 +w ng T+ T+ T T T3 wo + 1
Ky Ko K \/é+(T Wi &+ (W &+ (T W)
_ 1%2R3 1Y) 2 3% C
WMOH(W)—

4o 2_2 2_2 2_ 2 242 2 2¢ 2_.2_2 6
w ng T+ T T3+ T T3 +w ng T T+ T T T3 wo+ 1



[TocTpoum rpaduk aMIIUTYIHO-4acTOTHOHN XapakTepuctuku (AUX) pa3oMKHYTOH CHCTEMBI
Ha uaTepBatie 0...10 pan/c (M3 cooOpakeHnit HArISIIHOCTH TpaduKa), MO BEPTHKAIBHON 0CH
OyzeM OTKJIabIBaTh aMIUIUTYY, a TT0 TOPU30HTAIBLHOU OCH - YaCTOTY:

6_

W pazn/c

3.3 (W) dazo-gactorHoii xapakrepuctuku (OUX) pa3oMKHYTOH CUCTEMBI:

pw) = arcigeen™ 9
eWnnn(W) g
eé Kq Ky Kg 2_1 (T1 To#Ty Tg#To Tg) w ) H
d(w) = arctgg W ngZ T22+T12 T32+T22 T322+W2 ST12+T22+T322+T1\2 T22 T32 wor1 H
g - K1 Ky Kg dTy+To+Ta) w-Ty Tp T3 w 3
gw4 ng Ty +T1 T3 +T, T322+w2 gT12+T22 +T322 +T12 T22 T32 W1 IG

AT
eg(leK?)g (T1T2+T1T3+T2T3)W""LU
& K1 Ko Kg ng +Ty+ T3) w- Ty Tp Tgwiby

éég (T1T2+T1T3+T2T3) 2lu

E

d(w) = arctg- — -
egT1+T2+T3)w-T1T2T3 EG

€1 (1o T 2y

db(w) = arctgé ;
e(T1+T2+T3)W T1T2T3W0



[Toctpoum rpaduk ¢azo-yacrotHoi xapakrepuctuku (OUX) pa3oMKHYTOM cHCTEMBI Ha
untepBaie 0...10 pan/c (13 cooOpaxeHuid HATTIATHOCTH rpaduka), Mo BEpTUKAIHHON OCH
Oyzaem oTKIaAbIBaTh (azy B rpaaycax, a o TOPU30HTAIBHON OCH - YaCTOTY:

2 4 6 8 10

- 60r

- 120r

b(w)

rpan

- 180r

- 240r

- 3001

- 360~
W pan/c

3.4 Iloctpoum B norapudmuueckoM MaciTade rpaduk aMIIuTy THO-4aCTOTHOM
xapakrepuctuku (JIAUX) pazomkryTo# cucremsr Ha uHTepBasie 0.1-10 pan/c (u3
COOOpakeHUH HATISIIHOCTU TpaduKa), MO0 BEPTHKAITLHOW OCH OyJIeM OTKJIA IbIBATh
aMIUTUTYy, & TI0 TOPU30HTAIBLHOM OCH - YaCTOTY:

JIAUX (W) = 20Iog(WM0H(W))

aAux(w) 9

b

W pazn/c



3.5 Iloctpoum B norapudmudeckom MaciiTade rpadpuk Gpa3zo-4acCTOTHOM XapaKTEPUCTUKH
(JI®UX) pazomkryToii cuctembl Ha nHTepBaie 0.1-10 pan/c (M3 cooOpakeHUI HATJITHOCTH
rpaduka), Mo BEpTUKAIBHON OcU OyJIeM OTKJIaIbIBaTh (hazy B rpagycax, a mo
TOPU30HTAIILHOU OCH - YaCTOTY.

b(w)

rpan

- 3007

360"

W pazn/c

3.6 P(w) BelecTBEHHON YaCTOTHOW XapaKTEPUCTUKU 3aMKHYTOW CUCTEMBI:

Kq Ko K
1"™2"3
d(w) = 3 >
T1T2T3(j W) +(T1T2+T1T3+T2T3) (j W) +(T1+T2+T3)jW+KlK2K3+l
Kq Ko K
1"™2"3
d(w) = 3 >
T1T2T3(j W) +(T1T2+T1T3+T2T3) (j W) +(T1+T2+T3)jW+KlK2K3+l
Kq Ko K
17™273
d(w) = 3 >
f Ty Tp Taw™ - (Ty Tp+Tq Tg+ Ty Tyl w™ +j (T + To+ Tg) w+Kq Ky Kg+1
Kq Ko K
172
(W) = &

j gT1+T2+T3)W— T1T2T3W3'(t+é<l Ko Kg+1- (T1T2+T1T3+T2T3) WzE

YMHOXHM YUCIUTCIIb U BHAMCHATCIb Ha KOMIIICKCHO-COIIPSP)KCHHOC 3HAMCHATCIIIO

3HAYCHHC.

7 2l\ ./ a\
g(-KK+l—TT+TT+TTW»— AT +To+Ta|W- Tq To To W
152 12711 2 la'1* 12 1

D) = (W) 3 ( 3 3) C 3 3) 2 13W¢

7

g(l K2 K3+l— (T1T2+T1T3+T2T3) Wal'\:- j ng+T2+T3)W- T1T2T3Wal'\:



yl'IpOCTI/IM BLIpEDKCHI/Ie JJId 3HAMCHATCJIA .
Ag = T1° T2 5
4 2.2, _2_2. _2_ 2
Ao = BT:2 - 2Kq Ko Ka Ty To- 2Kq Ko Ko Tq Tat T2 - 2 Kq Ko Ka Ty Ta + To2t
2= gl - 2K Ko Kg Ty To- 2Kq Ky Kg Ty T3+ Ty" - 2K Ky K3 Tp T3+ T3
B 2
Ag = (K1 Kp Kg+1)

L. - 3T
Kl K2 K3é(l K2 K3+l- (T1T2+T1T3+T2T3)Wl':- J ng+T2+T3)W- T1T2T3Wa

eW) = 6 4 2
A6W +A4W +A2W +AO
Poem (W) = 6 4 2
A6W +A4W +A2W +AO
ye a\
_ KyKp K3gT1+T2+T3) w- Ty Tp Taw?
(DMHI/IM(W) -

AgwC+ A wh AW+ Ag
P(W) = By (W)

157

0.57

|

2w
- 057

- 157

W pazn/c

10



3.7 |®(w)| ammmuty mHO-9acTOTHOM XapaktepucTuku (AUX) 3aMKHYTOH CHCTEMBI

Pyon(W) = @y (W) + Dy (W)

2 2
. - 3
K1K2K3/g(lK2K3+l- (T1T2+T1T3+T2T3)WE +gT1+T2+T3)W- T1T2T3WE

() w) =
MOI(( ) 6 4 2
A6W +A4W +A2W +AO

YIPOCTHUM BBIPAXKCHUEC IJISI YACIIUTECIISA.
Bg = Ty Tp" T3
_ 2
B4 = (Tl T2+T1T3+T2 T3) - 2Tl T2T3 (T1+T2+T3)
_ 2
By = (T1+To+Ta) - 2(Ky KpKg+1) (Ty To+ Ty T3+ Tp Ty

By = (K1 Ky Kg+ 1)

6 4 2
K1K2K3\/86W +B4W +82W +BO

Proa(") = 6 4 2
A6W +A4W +A2W +AO

[TocTpoum rpaduk aMIIUTYIHO-4acTOTHOM XapakTepucTuku (AUX) 3aMKHYTOH CHCTEMBI Ha
untepBaie 0...10 pan/c (13 cooOpaxeHuid HATTISATHOCTH rpaduka), Mo BEpTUKAIHHON OCH
OyzeM OTKJIabIBaTh aMIUIUTYY, a IO TOPU30HTAIBLHOM OCH - YaCTOTY:

3.57

CDMOJI(W)

W pan/c

10



4. Vicionb3ysl MOJTyYCHHBIC XapaKTEPUCTUKH B IIOCTPOCHHBIC TpadUKu, HAlAEM U OLICHUM
CIEQYIOLIME ITOKA3aTENN KA4€CTBA CUCTEMBI:

4.1 ecr - CTaTUYECKYIO OMTMOKY TPH MMOJa4e Ha BXOJ CAMHUIHOTO CTYIICHYATOTO
BO3JIEUCTBUS.

1 1
€p = = = 0.167
1+ Kl K2 K3 1+250525 38

4.2 Wc - 9aCTOTy Cpe3a CUCTEMBI , 3aMachl YCTOWYMBOCTH CUCTEMBI 110 aMIUTUTYAE Lsan 1

daze Psan:

4acToTa cpe3a CUCTeMBI onpeaesieTcs mo rpadguxy JIAUX kak yacTtoTa, Ha KOTOPOM
kodpdunment ycwienus paseH O nb (kopens ypaBaenus L(w)=0):

24r

187

naAaux(w) 91 L

b

w,paz/c

W = 1.53 pan/c




3amac yCTOHYMBOCTH CUCTEMBI IO (hase (psan TOKA3bIBACT, HA Kakoe 3HaueHne OUX
Pa30MKHYTOM CHCTEMBI Ha YacToTe cpe3a otaudaercs ot i (180 rpan):

b(w)

rpan

- 3007

- 360~
w, pan/c

(s = 180- |d(wg)| = 180- |- 154.715| = 25.285 rpan

KpUTHYECKas 4acToTa onpenaensercs u3 rpadpuxa GUX kak gactoTta, Ha KOTOpO# daza
pasomkHyTOM cucteMbl paBHa 11 (180 rpan):

W1<p = 2.157 pan/c

3arac yCTOWYMBOCTH CHCTEMBI IO aMIUTUTY/IE (YCHIICHHIO) Lsan TOKa3bIBaET, BO CKOJIBKO pa3
HY>KHO YBEITUYUTH KOA(D(PUIIMEHT ycuieHus1, 9T00bI CUCTEMa OKa3aiach Ha TPAHUILIC
YCTOMYUBOCTH

1 1

= = 1.994
0.501

L =
3aIl \WY,

MO (WKp)

20 log(L4y,) = 5996 1B

4.3 M - nokasareyb KoJie0aTeJIbHOCTA CUCTEMBI .

MoKa3aTellb KOJIeOATeTbHOCTH CHCTEMBI OTIPEACIISETCS KaKk MaKCUMallbHOE 3HaueHne AUX
3aMKHYTOH CHCTeMbI (OOBIYHO CTPEMSITCS, CTOOBI TIOKa3aTelh KOJIeOATeIbHOCTH HE
MIPEBBIIIIAT JIBYX)

M = max(tDMOH(w)) = 2535



4.4 tp - BpeMst perynupoBaHus u nepeperynupoBanue G:

OIIpeNIeINM MEPEXOIHYIO XapaKTePUCTUKY CUCTEMBI Kak oOpaTHoe npeoOpazoBanue Jlamiaca
OT:

_ 18V (P) O
h(t) = L 1( samk P C
& p o
: Ky Ko K ;
] 1 Ko
ey = 1€ 3 - :
& T TaT3(p +(Ty T+ Ty Tg+ Ty Tg) (p)° +(Ty + Tp+ Tg) p+ Kg Ko Kz + 1
h(t) = -0191 & >* '+ _0642 cos(1.69 1) & %+ 0481 sin(1.69 1) ¢ %21+ 0833

OTIpe/IeNIUM yCTaHOBUBIIIEECS 3HAYCHUE HA BBIXOJIE CUCTEMBI Yycr MPU BO3JICHCTBUH HA HEE
CTyNeHYaTON (QyHKIUH:

= lim h() = 0.833

Yyer
Y t® oo

MOCTPOUM IpadUK MEpeXoaHOTO Mpolecca:

15

o

RS T TY CETET CELED LTIt RETLy et T oy
1.05yyCT NS

0.95 Yyer

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
t
JUIMTEILHOCTD HEPEXOJHOTO MPOLIEcca OIPeIeINM KaK BpeMsi, ¢ MOMEHTA TIOa4H CHrHaa

710 MOMEHTA BPEMCHH, KOT/Ia BBIXOJHON CUTHANI HE OyJIET OTIINYAThCS OT €ro
YCTaHOBHUBILIETOCS 3HAUCHUA HE Oojiee ueM Ha 5%0:

tp = 12465 c

Omnpenenum 1o rpaduKy IEPEXOTHOTO MPOIEecca MAKCUMaTbHOE 3HAYEHHUE BHIXOTHOTO
CUTHaJA:

Nex = 13



Onpenenum nepeperyampoBaHue:

_ |Pmex - Yyer] 13- 0.833]
0.833

G = 56.087 %

Yyer

5. Haiinem nmuddepenimanbHoe ypaBHEHHE 3aMKHYTON CUCTEMBI, CBSA3BIBAOIIIEE
KoopauHaThl Y U V (monaras f=0):

BocnonszyeMces mepenatouHoi pyHKITUEH 3aMKHYTOW CHCTEMBI, TS 3TOTO MPEJCTaBUM €€ B
BHJIC TTOJIMHOMA, TJIC CUMBOJT S 9KBHBAJICHTCH OTepanuu 1uddepeHImpoBaHus:

K1 KoKz

O(s) =
TlT2T333+(T1T2+T1T3+T2T3) 32+(T1+T2+T3) s+Kq KyKg+1

ag=T{ TpT3 = 051508=06
8 =Ty Tp+ Ty Tg+Ty T3 = 0515+0508+1508 = 235
& =Ty +Ty+T3=05+15+08 =28
8y = Kq Ky Kg+1 = 25052538 +1 = 5983
K = Kq Ky Kg = 2.5 0.525 3.8 = 4.983
K

D(9) = >
agsS tas +y st

a3 2 (-
g3s tys +als+aOEy—Kv

3 2
d d d

a3—y ta—5y ta Yy +y =KV
> at? dt



6. Haiinem ypaBHEHHE COCTOSIHUSI 3aMKHYTON CUCTEMBI B BEKTOPHO-MaTPUYHOM BHJIE, B
HOpPMAaJIBHOH popme, CBsi3bIBatoIIee KoopAauHaThI Y 1 V (monaras f=0):

6.1 Haiinem ypaBHEHHE COCTOSHUS 3aMKHYTOM CHCTEMBI B BEKTOPHO-MATPUYHOM BUJIE,
CBsI3bIBaroONIce KoopAuHAThI Y U V (mosaras f=0):

Vv ® @ &)
SRl IR i IS o L
. Tis+1 . Tos+1 . Tss+1
- T Xa Xs=Xo X=X Xu
&1 Ks o
¢-— — 0~
¢ T3 T3 +
d ¢ 1 Koo : gé_q
=x=¢0 -= —=TX+¢0=v Y =507 X
d¢ ¢ T Tom 2 . ¢
C = K1y e0g
¢ K1 o (L7
r‘_ —_— - =
e 1 T1g
&1 Ks 0
¢-— — 0~
¢ T3 T3 +
C <, T @l 475 0 §
1 Koo =
g 0 -= —1=% 0 -0667 035]
¢ 2 2. &5 0 29
¢ K1 o L7
r‘_ P - =
e 1 "1 g
6.2 Haiinem ypaBHEHHE COCTOSHUS 3aMKHYTOW CUCTEMBI B HOpMaJIbHOU (hopme,
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7. O0ocHyeM , P KakoM 3HAYEHUHW Mepuoja IHCKPETU3alMU paccMaTpuBaeMasi CHUC-
TeMa 3KBUBAJIEHTHA UMITYJIbCHOM CHUCTEME:!

PaccMoTpuM pa3oMKHYTYI0 HUMITYJIbCHYIO CHUCTEMY, NPHUBEIECHHYIO Ha TepeaarovHas
¢bynkuus DJIHY xoropoit umeer Bun W (S) =W, (S)WO (S) [lepenarounas GyHKIHS UMITYJIbC-

HOU cHCTeMbI OyeT W(Z), a yacToTHas xapaktepucruka W (jW) CylecTByeT CBSI3b MEXITY
4acTOTHbIMU Xapakrepuctukamu JTHYU W( jW) Y YaCTOTHOM XapaKTEPUCTUKOW MUMITYJIbCHOMN

cuctembl W' (jw), koTopast umeet BHA:
.y 14 . .
W (jw) = a Wgj(w+rw,)g, (1)
r=-¥

rie, Kak u panee, W, = 2p/T - yacToTa ANCKpEeTH3AIHH.
Urak, xapakrepuctuka W’ ( jW) ITOJIy4YaeTCsl CYMMUPOBAHUEM CMEIIEHHBIX OTHOCUTEIBHO

Apyr Apyra BAOJb OCH W Ha 4acTOTY IIOBTOPEHUA W, XapaKTEpUCTUK W(jW) OJIHY, ymHO-
sxeHHbIX Ha 1/ T . U3 (1) BelecTBeHHbIE ¥ MHUMBIE YaCTH YaCTOTHBIX XapaKTEPHUCTHK

s 14 . .
Re W (Jw):?a ReWgj(w+rw,)g, (2
r=-¥

¥
ImW*(jw)z%é_ ImW gj(w+rw, )g.
r=-¥

[Ipeanonoxum, 4To BEIIECTBEHHAs] 1 MHUMAsl YaCTOTHBIE XAPAKTEPUCTUKHU 3a/IaHbl HA UH-
TepBaJie YacToThl W OT -W. 10 W, (W_ - Toi0ca MpOITyCKaHWs) U BHE 3TOr0 MHTEPBAIa PaBHBI

HYJIIO, @ CIIEKTPAIbHBIE XapaKTEPUCTUKH BXOIHOIO CHUTHaja V( jW) OIpPEIEIIEHbl HA HEKOTO-
poMm uHTepBasle -W,<W<W, M PaBHbI HyJO BHE 3TOro MHTepBana. B sroMm ciydae, ecnu

W, <Wn <%, CIIpaBEJIUBO CJICAYIOIIEEC COOTHOIICHUE
. ./ . 1 . .
Y (jw) =W (jw)V (jw) Z?W(jW)V(jW). (3)

W, .
Wrak, 1npy BBIIOJHEHUM YCIOBUS W, < W, <7° MMITyJIbCHAsl CUCTEMA C NEPEeIaTOYHOMN

pynxumei W ( jW) npeoOpa3yeT BXOJHOM CUTHAT TOYHO TakK k€, Kak HEKOTOpasi HeTpepbIBHAS
. U B
CHCTEMA C TIEPENATOYHOM (PyHKIUEH ?W( jw).

dakruuecku ¢hopMyIMPOBaH aHATIOT U3BECTHOW TeopeMbl KOTeIbHMKOBA: €CIIU CIEKTP
4aCTOT BXOJHOI'O BO3JECHCTBUS OTPAHUYEH M JIEKUT B JIMAIIA30HE 4acToT - W, <W<W,_, TO

cBoMcTBO cucteMbl ¢ AVIM, y koTopoit w, > 2Wn TOXKIECTBEHHBI CBOMCTBAM DKBUBAJICHTHOM

1 :
HenpepblBHOU cucTeMbl ¢ ADUYX ?W( jW).



2.5]

cDMQ’H(W) 1.57

0.57

0 25 5 75 10
w, pan/c

[To rpaduky aMIuTy 1HO-9acTOTHOM XapakrepucTuku (AUX) 3aMKHYTON CHCTEMBI
OTIPEICIMM TOJIOCY MPOITYCKAHUS KaK JUAna3oH 4acToT B KOTOPOM Dwmox(W)>0.707Dwon(0):

w,; = 2.458 pan/c

TOr'JIJa MUHHMAJIBHOC 3HAYCHNUE Wo PaBHO.

Wg = 2w, = 22458 = 4.916 pan/c

OHpeI[eJ'H/IM MaKCUMaJIbHOC 3HAYCHUEC NTIEPpHOoJa TUCKPCTHU3AINH KaK.

2 2314
E =2 e
WO 4916



8. O]_[eHI/IM BJIMSTHUC HACBIIMICHWA IIEPBOro 3BCHA CUCTEMbBI Ha €€ IMPOUCCChI, AJId 3TOr0

BOCIIOJIB3yeMCSl CTIICIIHATBLHBIM IPOTPAMMHBIM TpoIyKToM - Matlab u ero makerom
YHCICHHOTO MojempoBanus Simulink:

[Tvariant_29 - O] x|
File Edit Mjew Simulation Format Tools  Help

D|D‘NE§|£E|QE|P llNu:urmaI

]
’—’D utput
=) 2] W3]
I.f"'.ll 25 023 o]
- L g ——
U 0.5+ 1.8s+1 0.8=+1
Sine Miave Saturation
I;
Step
Ready 1002 | | |ode45 v

HenuHelHOCTh MEpBOTro 3JIEMEHTA CUCTEMbI C XapaKTEPUCTUKON TUIA 'HACBIIEHUE" UMEET
BUJT!

ue) = |(-c) if e£-a

c .
—e if —-a<e<a
a

c if e3 a

n,
Z

=

u(e)

N
N
o




[Tpu mogade Ha BX0 rapmonmndeckoro curdaina A sin (0.25t) ¢ ammmurynoi A=(1, 40, 600)
BBIXOJIHOM CHUTHAJ TeM CHIIbHEEe OyIeT OTIIMYaThCs OT BXOJHOTO, 4YeM OOoJIbIie OymeT
aMILTUTY/a:

PETTE o
|@E|oRPe ABE B L 5

0 20 40 B0 an 100

Time offzet; 0

JIMHENHAast 00J1acThb.
Doupu =T
|leEocpop ABB B L5

30

20

10t

o

-10

-20

a0 ; A i ;
1] 20 40 G0 a0 100

Time offzet; 0

00J1acTh CJIadOT0 HACKIIIICHHUS.
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lealrpe ABEB DA 5

30

20

10t

o
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-20

a0 ; A ; ;
1]

Time offzet; 0

00J1aCTh CUJIBHOT'O HACHIIICHUS.

[Ipu 3HaYEeHNM aMITUTYAbl BXOAHOTO CUTHAJIA, MEHBIIIEH YEM aMIUIMTYa HACHICHUS
HD cuctema OyaeT TMHEWHOM, U CUTHAJ Ha BBIXOJIC Oy/IeT YUCTO TAPMOHUYECCKUM.

[Ipu 3HaYCHNM aMILUTATYABI BXOAHOTO CUTHAJIA, HE3HAYUTEIIHHO OOJIBIIIEM YeM
aMILIUTy1a HackImeHuss HD cuctema OyaeT HEMMHEHHONW ¢ MaJIol CTEIICHBIO HACHITIICHUS, U
CUTHAJ Ha BBIXOJIC OyACT HE3HAYUTEIHLHO OTANYIATHCSA OT TAPMOHUYICCKOTO.

[Ipu 3HaYCHNM aMIUTATYABI BXOAHOTO CUTHAJIA, 3HAYUTEIIHHO OOJIBIIIEM YeM aMILIUTY 1a
HaceimeHuss HD cuctema OynieT HeMMHEHHOM ¢ O0JIBIIION CTENICHBIO HACKIIICHHS, 1 CUTHAJT Ha

BbIXOAC 6YI[CT 3HAYUTCIBHO OTIINYAaTbCA OT TAaPpMOHHUYCCKOTO.

[Tpu mogade Ha BXOJ CTyneHYaToro curuana ¢ amrmmryaoit A=(1, 20, 100) BeixoaHOM

curHan OyneT UMeTh BHI.

JIMHEWHAas 00J1aCTh.
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00J1aCTh CUJIBHOT'O HACHIIIECHUS.

[Ipu 3HaYEHUH AMILUIUTYABI BXOAHOTO CUTHAJIA, MEHBIIIEH YeM aMIUIUTYAa HACBIILICHUS
HD cucrema Oyzaet nMHEHHOMN, ¥ TEPEXOIHBIN Mpoiiecc OyeT aHATIOTUYEH EPEX0THOMY
MPOLIECCY TUHEHHOW CUCTEMBI.

[Ipu 3HAUEHNH aMITTUTYBI BXOJIHOTO CUTHAJA, HE3HAYUTEIHHO OOJIbIIIEM YeM
aMILIUTy1a HackImeHuss HD cuctema OyaeT HEMMHEHHOW ¢ MaJIOl CTEIICHBIO HACHITIICHUS, U
MIEPEXOHBIN MPOIECC HE3HAYUTENIBHO 3aTSHETCS, OJTHAKO TIEpeperyInpoBaHue OyeT MEHBIIIE.

[Ipu 3HAUEHUH aMITTUTYBI BXOJIHOTO CUTHAJa, 3HAYUTEIHHO OOJIbIIIEM YeM aMILTUTYa
HaceieHuss HD cuctema OyneT HeMMHEHHOM ¢ OOIBIIION CTETICHBIO HACBIIIICHUS, U
MEPEXOAHBIN ITPOLECC 3HAYNTEIBHO 3aTAHETCS, a IEPEPETYIUPOBAHUE NIPAKTUUECKHA NCUEZHET.

BriBoa: Takum 06pazomM, ueMm riryOxke HachimeHue HO, Tem Oosbliie ommoKa U TeM XyxKe
MapaMeTpsbl MEPEXOTHOrO MPOoLECca.
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